



# SZARVAS

## és Vidéke

XXI. évfolyam 51-52. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. december 21.

LAPUNK LEGKÖZELEBB JANUÁR 4-ÉN JELENIK MEG

## Boldog karácsonyt!



A Napra-forgó Alkotóház betlehemese

## A szeretet szeretetet teremt

A szeretet ünnepének meghitt perceiben meleg szívvel köszöntöm Békés megye minden polgárát. Karácsonykor csodálatos érzés költözik a szívekbe, örömteli várakozással tekintünk az év legnagyobb és legszebb ünnepére. Izgatottan számoljuk a napokat, hiszen tudjuk, hogy nemsokára eljön a várva várt ünnep. A házak ablakain kiszűrődő gyertyafény, a csillagszórók melegséget sugároznak felénk. Ilyenkor egy pillanatra megállunk a világ rohanó zajában, féltve vigyázzuk szeretteinket és visszaemlékezünk hajdani karácsonyaink ízére, melyről gyermekeinknek mesélünk tovább: az ünnep tisztaságáról, hagyományáról, a szeretet erejéről. Ne feledjük, a szeretet olyan erő, amely szeretetet teremt.

Pál apostol Korinthusiakhoz írt levelében így szól erről:

*„A szeretet hosszútűrő, kegyes, a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel.*

*Nem cselekszik éktelenül, nem keresi a ma-*

*ga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a gonoszt,*

*Nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal.*

*Mindent elfedez, mindent remél, mindent eltűr.*

*A szeretet soha el nem fogy...”*

Kívánom, hogy a szeretet, a béke és a nyugalom töltsen be szíveteket és otthonait. Kívánom, hogy az új évben is maradjon annyi melegség a szívekben, amely kitart a következő karácsonyig. A következő sorokkal kívánok mindenkinek békés, boldog

karácsonyi ünnepeket:

*„Karácsony melege költözzön szívéinkbe.*

*Ne múljon el tüze parányi lelkünkbe,*

*Hitet is hozzon ennek a hazának,*

*A szeretet fényét Magyarországnak.”*

Hozzon az ünnep mindenki számára meghitt perceket, gyűlölködés helyett emberi szót és soha el nem fogyó szeretetteljes békességet.

**Domokos László, országgyűlési képviselő,  
a Békés Megyei Képviselő-testület elnöke**



## Tisztelt Szarvasiak!

*„A nép, amely sötétségben jár, nagy fényességet lát, és az embereknek hirdetik az örömhírt.”*

Ósi, majd 2500 éves jövedelmés ez, amelyet az első karácsonyt várva vetettek papírra, s amelyet azóta is minden esztendőben újra és újra felidéznek a hívők.

Advent vége táján valóban nagy a sötétség. Elég, ha a rövid nappalokra, a későn érkező reggelekre és a korán leszálló estékre gondolunk.

Mindennapjainkban is elég nagy a zűrzavar: év végi zárás, karácsonyi nagybevásárlás, takarítás, ajándékkészítés, valamint családi programok torlódnak egymásra.

Mégis a hozzánk közelítő ünnep, karácsony ünnepe egyre nagyobb fényességgel világít ebben a sötétségben. Várjuk megérkeztét, csendességét – még talán akkor is, ha nincs kívül megosztanunk ezt a napot.

Karácsonykor minden évben valami komoly dolog történik velünk. Talán néhányan ismerik Charles Dickens Karácsonyi ének című könyvét.

A történetben egy, az élet értékes részével nem sokat törődő zsugori üzletembert a szellemek különös utazásra visznek. Egyetlen éjszaka alatt végigvezetik az elmúlt karácsonyok napjain, az idej karácsony ünnepén és az eljövendő karácsonyok titokzatos világán át. Mire véget ér az utazás, az illető teljesen átalakul: felismeri az emberi kapcsolatok fontosságát, s ha szabad így mondanom, az élet értelmét.

Mi a karácsony titka?

A karácsony titka a szeretet, az isteni szeretet.

Folytatás a 3. oldalon